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■第１章■ 写真を使ってビデオを作る 
 

STEP １. クリップチャンプを起動する 

クリップチャンプ（Clipchamp）は簡単にビデオを作成するアプ

リです。 

1. クリップチャンプを起動しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「スタート」ボタンをクリック

します。 

２ 「Microsoft Clipchamp」をクリ

ックします。 
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「クリップチャン

プ」が表示されまし

た。 

 

３ 「新しいビデオを作成」をクリ

ックします。 
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STEP ２. USB メモリにある写真を取り込む 

1. USB メモリにある写真を追加しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 「メディアのインポート」をク

リックします。 

１ パソコンに「クリップチャンプ

用素材」の入ったＵＳＢメモリ

を挿入します。 

事前に教室の先生にUSBメモリに

「クリップチャンプ用素材」をコ

ピーしてもらってください。 

２ この画面が出てきたらそのまま

にしておきます。 
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４ 「ＵＳＢドライブ」をクリック

します。 

 

６ １枚目の写真「cc01」をクリッ

クします。 

 

５ 「クリップチャンプ用素材」を

ダブルクリックします。 
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７ 最後の写真「cc12」を「Shift」

キーを押しながらクリックしま

す。 

 

 

８ 「開く」をクリックします。 

クリップチャンプに

写真が追加されまし

た。 

「cc01」～「cc12」を選択しまし

ょう。 

 
Shift 
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2. 写真を名前の昇順で並べ替えましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「並べ替え」をクリックしま

す。 

 

２ 「名前」をクリックします。 

 

３ 「並べ替え」をクリックしま

す。 

 

 

４ 「昇順」をクリックします。 
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STEP ３. 写真をタイムラインに並べる 

1. １枚目の写真をタイムラインに追加しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 「タイムラインに追加」をク

リックします。 

 

 

１枚目の写真がタ

イムラインに追加

されました。 
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2. 2 枚目の写真をドラッグして追加しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ２枚目の写真を１枚目の写真の

後ろのワークラインにドラッグ

します。 

 

２ ワークライン上でマウスのボタ

ンを離します。 

 

2 枚目の写真がタ

イムラインに追加

されました。 
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タイムラインとワークライン 

タイムラインに並べた写真やビデオが順番に上の画面に表示されます。 

ワークラインは動画を再生している位置を表しています。 

写真を「タイムラインに追加」ボタンで追加した場合、ワークラインのあるところに追加され

ます。 

 

 

タイムライン 

ワークライン 
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3. 残りの写真をタイムラインに追加しましょう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ワークラインの移動 

 最初にシークする 

 

 シークバック 

 

 前方にシーク 

１  をクリックしてワークライ

ンを最後尾に移動させます。 

 

黒いワークライン

が最後尾に移動し

ました。 

 


